
 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจําป 2566 

วันที่ 22 พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕66 เวลา 10.00 น. 
ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ชั้น ๒ 

…………………………..….. 
 

ผูเขาประชุม 
 

ลําดับที่ ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 
1. นายพีระศิลป เกื้อสกุล สมาชิกสภาเทศบาล พีระศิลป เกื้อสกุล  
2. นายวีระพงศ คําจันทร สมาชิกสภาเทศบาล วีระพงศ คําจันทร  
3. นายพงศจิตร จิตตจร สมาชิกสภาเทศบาล พงศจิตร จิตตจร  
4. นายไพรัช พรหมเจริญ สมาชิกสภาเทศบาล นายไพรัช พรหมเจริญ  
5. นายณฤทธิ์ สมพลเดช สมาชิกสภาเทศบาล นายณฤทธิ์ สมพลเดช  
6. นายอนุรักษ พิริยสถิต สมาชิกสภาเทศบาล นายอนุรักษ พิริยสถิต  
7. นายนพดล โชติชวง สมาชิกสภาเทศบาล นพดล โชติชวง  
8. นายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี สมาชิกสภาเทศบาล เฉลิมศักดิ์ ผองศรี  
9. นายวิทยา รังสิวรานันต สมาชิกสภาเทศบาล นายวิทยา รังสิวรานันต  

 
ผูไมมาประชุม 

ลําดับที่ ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑. นายกิตติ บัวสมุย สมาชิกสภาเทศบาล ลา  
2. นายอดิศักดิ์ ฐิตวัฒนกุล สมากสภาเทศบาล ลา  
3. นายโรจนศักดิ์ ฟาสิริพร สมาชิกสภาเทศบาล ลา  

 
 
ผูเขารวมประชุม 
ลําดับที่ ชื่อ - สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1. นายอภิชาต ลิ้มสุวรรณ นายกเทศมนตรี นายอภิชาต ลิ้มสุวรรณ  
2. นายศุภชัย ศรีทองกุล รองนายกเทศมนตรี ศุภชัย ศรีทองกุล  
3. นายตรีวิทย จงจิตต รองนายกเทศมนตรี ตรีวิทย จงจิตต  
4. นายสรเดช ธนวนิชนาม ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี นายสรเดช ธนวนิชนาม  
5. นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น ปลัดเทศบาล นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น  
6. นายฟโรสคาร กุลาม รองปลัดเทศบาล นายฟโรสคาร กุลาม  
7. นางสาวมนันนันท ตันเกียรติพงัน ผูอํานวยการกองคลัง นางสาวมนันนันท ตันเกียรติพงนั  
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เริ่มประชุมเวลา  10.00  น.   
นายพงศจิตร จิตตจร - สวัสดีครับ ทานเพ่ือนสมาชิก ทานคณะผูบริหาร และทานหัวหนาสวนทุกทาน วันนี้ 

เปนการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจําป 2566 วันที่ 22 พฤษภาคม 
2566 เวลา 10.00 น. ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน การประชุมในวันนี้
ก็มีวาระการประชุมดวยกัน 7 วาระ เนื่องดวยเลขานุการสภาเทศบาลอยูระหวางการลา
ปวย จึงขอใหสมาชิกสภาเทศบาลเลือกเลขาสภาชั่วคราวขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อ 

นายวีระพงศ คําจันทร - ผมขอเสนอชื่อนายณฤทธิ์ สมพลเดช ผูรับรอง 2 คน (นายพีระศิลป  เกื้อสกุล และนาย
นพดล   โชติชวง) 

นายพงศจิตร  จิตตจร - มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดจะเสนอบุคคลอื่นหรือไม ถาไมมีใครเสนอทานใดอีก แสดง
วาที่ประชุมเสนอนายณฤทธิ์  สมพลเดช เปนเลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว เพียงคน
เดียว ผมขอมติที่ประชุม 

มติที่ประชุม  - เห็นชอบ 8 ไมเห็นชอบ - งดออกเสียง 1 
นายวีระพงศ คําจันทร - มติที่ประชุมเห็นชอบเลือก นายณฤทธิ์ สมพลเดชเปนเลขานุการสภาเทศบาลชั่วคราว 

ตอไปผมขอดําเนินการตามระเบียบวาระตอไป 
ระเบียบวาระที่ 1 - เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
นายพงศจิตร จิตตจร - มีเรื่องที่จะตองแจงใหทราบคือมีขาราชการครูบรรจุใหมสองทาน ขอเชิญพนักงานครูแต

ละทานแนะนําตัว 
นายวรวุฒิ สมเทพ - สวัสดีครับผมนายวรวุฒิ สมเทพ ตําแหนงครูผูชวย สาขาพละศึกษา  
น.ส.ภัทราภรณ แวมะชัย  - สวัสดีคะ ดิฉันนางสาวภัทราภรณ แวมะชัย ตําแหนงครูผูชวย สาขาวิทยาศาสตร 

ระเบียบวาระที่ 2 - เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว 
นายพงศจิตร จิตตจร - การประชุมในครั้งนี้ มีการรับรองรายงานการประชุม 2 ครั้ง ขอเริ่มจากรับรองรายงาน

การประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญสมัยที่ 1 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่ 20 มีนาคม 2566  
สมาชิกสภาเทศบาลทานใดแกไขถอยคําหรือไม เชิญทานรองศุภชัย ศรีทองกุล 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - ขอแกไขหนาที่ 3 ที่ทานกิตติ บัวสมุย ถามเรื่องวงเวียน ซึ่งผมตอบในสวนของถนนรอบๆ 
วงเวียนซึ่งเปนงานของโยธา และวงเวียนทางเทศบาลมีโครงการจะทําเปนหอนาฬิกา 

นายพงศจิตร จิตตจร - ผมเขาใจที่ทานรองพูดถึง คือบริเวณถนนโดยรอบวงเวียนเปนเขตหนาที่รับผิดชอบของ
โยธา และในสวนวงเวียนเอง ทางเทศบาลเราจะทําเปนหอนาฬิกา มีสมาชิกทานใดแกไข
ถอยคําเพิ่มเติมหรือไม ถาไมมี ขอมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาล สมัยวิสามัญ
สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่ 20 มีนาคม 2566   

มติที่ประชุม - รับรอง 8 เสียง ไมรับรอง – งดออกเสียง 1 
 มติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 20 

มีนาคม ๒๕๖6  
นายพงศจิตร  จิตตจร  - ตอไปเปนการรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญสมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 

10 เมษายน ๒๕๖6 มีสมาชิกสภาเทศบาลทานใดแกไขถอยคําหรือไม ถาไมมีผมขอมติที่
ประชุม 
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มติที่ประชุม - รับรอง 8 เสียง ไมรับรอง – งดออกเสียง 1 
 มติที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญสมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 10 

เมษายน ๒๕๖6  

ระเบียบวาระที่ 3 - เรื่องดวน (ถามี) 
นายพงศจิตร จิตตจร - มสีมาชิกทานใดมีเรื่องดวนหรือไม เชิญทานเฉลิศักดิ์ ผองศรี 
นายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี - เรื่องภัยแลง ณ ตอนนี้ ชาวบานประสบปญหาภัยแลงขาดแคลนน้ําใช ทางเทศบาลมีวิธีการ

ชวยเหลืออยางไรบาง 
นายพงศจิตร จิตตจร - ถือวาเปนปญหาใหญเลยครับเรื่องน้ํา อยากใหฝายบริหารชวยประสานกับทางประปา วาจะ

มีแนวทางแกไขปญหาดังกลาวอยางไรบาง เชิญทานนพดล โชติชวง 
นายนพดล โชติชวง - สวัสดีทานประธาน เพื่อนสมาชิกและคณะผูบริหารทุกทาน วันนี้มีเรื่องที่จะมาพูดคุยคือถนน

สายบานนอกนุย – เมืองชัย คือหลายเดือนแลวที่ไมไดเขาไปดูแล และผมก็พูดในสภา       
หลายครั้งอยากใหชวยซอมแซม แกไขปญหาเฉพาะหนากอน 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - ขอชี้แจงไปทางกองชางอยากใหชวยเรงเรื่องที่ผมสั่งไป อยากใหชวยบรรเทาปญหาของ
ชาวบานซอมแซมแคพอใหรถขึ้นลง พอใชไดกอน 

นายพงศจิตร จิตตจร - มีทานใดเพิ่มเติมไหมครับ ถาไมมีผมอยากฝากฝายบริหารเรื่องไฟฟาแรงสูงของการไฟฟา
ภูมิภาคขาดชวงตลาดใหมถึงสะพานทาจีนทําใหถนนมืดมาก อยากใหชวยแกไขดวยครับ    
เชิญทานอนุรักษ พิริยสถิต 

นายอนุรักษ พิริยสถิต - ผมออยากสอบถามเรื่องเมรุวัดราษฎร ศาลา 2 เราสามารถที่จะใชงานไดเมื่อไหร อยากให
ชวยเรงดําเนินการ เกรงวาถาเกิดมีสองงานชนกันจะเกิดปญหาในการใชศาลา 

นายตรีวิทย จงจิตต - ขอบคุณทานสมาชิก วันนั้นผมไดมีการเขารวมประชุมกับทางคณะกรรมการวัดบางแลว
ขั้นตอนตรงนี้คือติดปญหาผูรับจาง เพราะยังไมมีผูรับจางมาเสนองาน แตก็ขอรับปากวาไมเกิน 
3 เดือน จะแลวเสร็จพรอมใชงาน 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ขอชี้แจงประเด็นเกิดอุบัติเหตุไฟฟาแรงสูงเสนบานใตตั้งแตตลาดใหมถึงสะพานทาจีน ใชงาน
ไมไดเนื่องจากสายไฟใตดินชํารุดผมไดประสานกับทางพี่สุริยัน บุญญา เปนงานที่ตองใชเวลา
และอีกอยางโคมแสงสวางรูสึกวาจะชํารุดเกือบทั้งสาย ตองสั่งจัดซื้อจัดจาง ตรงนี้ผมจะรีบ
ดําเนินการ และฝากทางปลัดไวดวยเราสามารถที่แกไขเรงดวนอยางไรไดบาง และสวนขอโคม
ไฟแสงสวางที่จะตองถอดเปลี่ยนตองใชงบประมาณเทาไหร จะไดทางผูรับจางในพื้นที่เพื่อเขา
แกไข 

นายพงศจิตร จิตตจร - ขอขอบคุณทานนายกอภิชาติ ลิ้มสุวรรณที่ไดเห็นถึงความเดือดรอนของชาวบาน มีสมาชิก
ทานใดเพ่ิมเติมไหม ถาไมมีขอเขาวาระตอไป 

ระเบียบวาระที ่4 - เรื่องกระทูถาม (ถามี) 
นายพงศจิตร จิตตจร - เชิญทานวีระพงศ คําจันทร 
นายวีระพงศ คําจันทร - สวัสดีประธานสภา เพื่อนสมาชิก และผูบริหารทุกทาน ผมขอถามเรื่องโครงการที่จะซ้ือรถ 

ไมวาจะเปนรถกระเชา รถตัดหญา ที่ผานโครงการแลวตอนนี้ถึงข้ันตอนไหน และอีกเรื่องคือ
เรื่องท่ีมีขอพิพาทกับเทศบาลเพชรพะงัน มีเอกสารที่ดินติดเทศบาลเกาะพะงัน อยากจะขอ
อนุญาตกอสรางตองดําเนินการที่เทศบาลไหน 
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นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรื่องโครงการเกาๆ คือทางผมก็กังวลเชนกัน เพราะมีโครงการตกคางตกคางไมสามารถ
ดําเนินงานไดหลายโครงการ ฝากทางปลัดชวยติดตาม และทางกองคลังชวยติดตามเพราะ
อยากใหทันชวงเดือนพฤศจิกายน ซึ่งจะมีนักทองเที่ยวเขามาเยอะ และอีกเรื่องที่อยากใหทาง
กองชางชวยดูแลคือเรื่องไฟฟาแสงสวาง สวนอีกเรื่องคือพื้นที่ขอพิพาทกับเทศบาลเกาะพะงัน
นาจะมีความคืบหนา ใหปลัดชํานาญ จันทรชูกลิ่นชี้แจง 

นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น - ตองตอบตามตรงคือผมเองก็ยังสรุปไมได แตสิ่งที่ชาวบานทําไปคือการแยงมติของที่ประชุม
อําเภอเพราะวามติที่ประชุมอําเภอวันนั้น ใหแกไขแนวเขตใหถูกตองแตการปฏิบัติใหเปนไป
ตามขอกฎหมายที่ปรากฎอยู ณ ปจจุบัน ก็คือใหชาวบานขอท่ีเพชรพะงัน แตวาตอมาชาวบาน
ในเขตที่มีผลกระทบคือไมยอม เลยไดทําหนังสือไปท่ีจังหวัด และทางจังหวัดแจงมาวากําลังเรง
ดําเนินการตรวจสอบขอเท็จจริง แตผลเปนเชนไรตอนนี้ยังไมทราบ สวนทางแกคือผมก็รอ
หนังสือเรื่องนี้อยู และอยากสอบถามวา ระหวางที่รอตรวจสอบขอเท็จจริงมีชาวบานที่ตองการ
จะขออนุญาตกอสราง หรือรับบริการสาธารณะตางๆ จะตองทําที่เทศบาลไหน ถาตาม
ความคิดผมสมาชิกสภาชวยทําแบบสอบถามเนื่องจากเปนความเดือดรอนของชาวบาน เพราะ
ถารอหนวยงานคือลาชา สวนวิธีปฏิบัติที่ชัดเจนยังไมมี และสวนที่นายอําเภอตัดสินใจเราก็ยัง
ไมตองการแบบนั้น ทําใหตองแจงกับที่ประชุมวาผมรอหนังสือจากทางจังหวัดอยู และทางผม
จะทวงถามวาตอปฏิบัติเชนไร 

นายตรีวิทย จงจิตต - ขอนําเรียนชี้แจงเพิ่มเติมจากทานปลัด ผมก็ยังไมเห็นดวยกับการตัดสินใจดวยคําชี้แจงของ
นายอําเภอเปนเอกฉันท ถาจะใหเรายึดถือปฏิบัติเชนนั้นก็จะตองมีรายงานการประชุม และ
หนังสือคําสั่ง ที่ไมใชการตัดสินใจดวยวาจา 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - ทางเทศบาลเพชรพะงันเคยทําหนังสือสงไปที่จังหวัด และไดคําตอบมาวาใหปฏิบัติแบบเกา
ไปกอน คือกรณีพิพาทจริงๆ ผมคิดวาเพชรพะงันนาจะมอบที่ใหเราดําเนินการ แตวาวันที่เรา
ไปประชุมที่อําเภอคือการขออนุญาต หรือการขอรับบริการสาธารณะ ใหไปดําเนินการที่
เทศบาลเพชรพะงัน กฎหมายของมหาดไทยเสนแบงเขตตามแนวหลักหมดุที่เขาแบงเขต ทําให
เกิดปญหาที่เกิดขึ้นเพราะเกิดความผิดพลาดที่หลักหมุด เมื่อนายอําเภอสั่งวาตองทําตามหลัก
หมุดก็แสดงวาในเขตของเราบางสวนก็ไปอยูในเขตเพชรพะงัน ผมก็เลยถามตอวาแลวกรณี
บานใตจะทําอยางไร เพราะกําลังจะเลิกตั้งเร็วๆนี้ ก็ไดคําตอบมาวาใหเอาแบบเกาไปกอน ผม
จึงไปถามฝายทะเบียนตอไดคําตอบวาคงตอทําแบบเกาเพราะเขาคงแกไมทัน ตามดุลยพินิจ
ผมก็คือใชคําตอบแบบเกาไปกอนตามที่เคยปฏิบัติมา 

นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น - ถาสําหรับความคิดผม ถาเรารับตามที่ชาวบานมาขออนุญาตกอสรางหรือขอรับบริการ
สาธารณะ เราก็ไมไดมีความผิดนะ เพราะในซักวันนึงพิสูจนไดวามันอยูในเขตไหนก็แลวแตก็
เกิดความเปลี่ยนแปลงโดยอัตโนมัติโดยที่ชาวบานก็ไมไดเดือดรอน เพราะเขาก็สามารถ        
ขออนุญาตได สามารถพัฒนาเกี่ยวกับที่ดินหรือที่เกี่ยวกับชีวิตได โดยที่เทศบาลก็ไมเดือดรอน 
เพียงแตชาวบานจะไมสามารถทําถนนได ตามความคิดผมไมวาจะยื่นเขตไหนก็ไมผิดเพียงแค
ทําใหถูกตองตามระเบียบ พรบใ ควบคุมอาคารแคนั้น สําหรับผมเองผมทําใหได เพราะมัน
ไมไดผิดอะไรเลยในการใหบริการสาธารณะกับประชาชน 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - จริงๆผมก็เห็นดวยกับทางปลัด เพราะความเดือดรอนชาวบานในการขออนุญาตกอสราง
ลาชา เพราะวาไมวาจะหนวยงานไหนรายไดเขารัฐ และเรายังไดบริการชาวบาน และเรื่อง
เอกสารถาถูกตองก็สามารถทําใหได 
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ระเบียบวาระที่ 5 - เรื่องขออนุมัติจายขาดเงินสะสม ประจําปงบประมาณ 2566 
นายพงศจิตร จิตตจร - ขอเชิญทานนายก 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียน  ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ดวยขาพเจานายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ 

นายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงัน ขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบจายขาดเงินสะสมที่
เทศบาลเก็บรักษาไว เอง เพื่อจายในการดําเนินการตามอํานาจหนาที่  จํานวน 
59,930,000.- บาท  ( -หาสิบเกาลานเกาแสนสามหมื่นบาทถวน - ) โดยมีรายละเอียด
ดังนี้  กองชาง แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสราง งบลงทุน โดยมี
รายละเอียดดังนี้ 
1. โครงการปรับปรุงผิวจราจรลาดยางแอสฟลทติกคอนกรีตถนนสายตลาดใหม-ถนน
ราษฏรเจริญ-ถนนทองศาลา-บานใต ในเขตเทศบาลตําบลเกาะพะงัน งบประมาณ 
59,930,000 บาท ปรับปรุงผิวจราจรลาดยางแอสฟลทติกคอนกรีตถนนสายตลาดใหม-
ถนนราษฎรเจริญ-ถนนทองศาลา-บานใต ในเขตเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ระหวาง กม.
0+000-กม5+045 และ one way กม.0+000-กม.0+225 ระยะทาง         5.270 
กม. หมูที่ 1 ตําบลเกาะพะงัน, หมูที่ 1 ตําบลบานใต อําเภอเกาะพะงัน โดยมีรายละเอียด
ดังนี้ 
- งานปรับปรุงผิวจราจรลาดยาง แอสฟลทติกคอนกรีต หนา 5 ซม. พื้นที่รวมไมนอยกวา 
50,325 ตารางเมตร   

   - งานปรับปรุงบอพักบนทางเทา และบนผิวทางพรอมเสริมปากบอ จํานวน 423 บอ 
   - งานปรับปรุงทางเทา โพลีไวนิล พื้นที่ 2,550 ตารางเมตร  
   - งานทาสีพื้นทางและขอบคันหิน พื้นที่ 1,745 ตารางเมตร 

2. โครงการปรับปรุงพัฒนาพื้นที่บริเวณศูนยกําจัดมูลฝอย งบประมาณ1,721,000 บาท 
เพื่อจายเปนคาปรับปรุงพื้นที่บริเวณศูนยกําจัดมูลฝอย เพิ่มเติมจากเดิมที่สภาไดอนุมัติ
งบประมาณแลวในการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1 ประจําป 2565 วันท่ี 28 
ธันวาคม 2565 ในวงเงิน 3,810,000 บาท และขอจายขาดสะสมเพิ่ม จํานวน 
1,721,000 บาท รวมเปน 5 ,531,000 บาท อาศัยอํ านาจตามระเบี ยบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน 
และการตรวจเงิน ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๗ [และที่แกไขเพิ่มเติมถึง 
(ฉบับที่๔) พ.ศ. ๒๕๖๑] ขอ ๘๙ “องคกรปกครองสวนทองถิ่นอาจใชจายเงินสะสมได  โดย
ไดรับการอนุมัติจากสภาทองถิ่นฯ” จึงเรียนมาเพื่อพิจารณานําเขาวาระการประชุมสภา
เทศบาลตําบลเกาะพะงันพิจารณาอนุมัตติอไป     

นายพงศจิตร จิตตจร   - ขอบคุณทานนายกอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ มีสมาชิกทานใดมีความเห็นเพิ่มเติมหรือไม เชิญ
ทานพีระศิลป เกื้อสกุล 

นายพีระศิลป เกื้อสกุล - กิโลที ่0 คือเริ่มจากทาเรือใชไหมครับ 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ  - ผมจะใหทางกองชางชี้แจงเรื่องรายละเอียด และกองคลังชี้แจงเรื่องงบประมาณ 
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นายสุพล เกื้อสกุล  - โครงการปรับปรุง เริ่มตั้งแตทาเรือ กม. 00 คือซุมเฉลิมพระเกียรติไปจนถึงสะพานทาจีน 
ระยะทางประมาณ 5 กิโลเมตร 45 เมตร และมีทางวันเวยอีก 25 เมตร โดยรวมแลว 5 
กิโล 70 เมตร ซึ่งเมื่อกอนไดทําแผนงานรวมโครงการระบบไฟฟา และแสงสวางไปดวย       
แตเนื่องจากมีขอจํากัดทางงบประมาณ จึงปรับปรุงเฉพาะสวนที่พื้นผิว และทางเทา และ
ปรับปรุงระบบทอ ทําใหมียอดเงินดังกลาว 

นางมนัสนันท ตันเกียรติพงัน – ในสวนของเงินจายขาดสะสม เราจะมีเงินสะสมที่สามารถใชไดอยูประมาณ 75 ลาน ณ 
ตอนนี้หลังจากหักเงินสํารองอะไรทั้งหมด ที่สามารถนําไปใชจายได 

นายวีระพงศ คําจันทร  -รวมถึงวงเวียนดวยหรือไม 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ไมไดรวมครับ เพราะตรงสวนนั้นจะเปนงานของทางโยธา และตรงวงเวียนทางสมาชิกสภา

เทศบาลอยากจะใหทําเปนหอนาฬิกา 
นายพงศจิตร จิตตจร   - มีสมาชิกทานใดมีความเห็นเพิ่มเติมหรือไม ถาไมมีขอมติ ทานใดเห็นชอบจายขาดเงิน

สะสม เริ่มจากโครงการที่ ๑ โครงการปรับปรุงผิวจราจรลาดยางแอสฟลทติกคอนกรีตถนน
สายตลาดใหม-ถนนราษฏรเจริญ-ถนนทองศาลา-บานใต ในเขตเทศบาลตําบลเกาะพะงัน 
งบประมาณ 59,930,000 บาท 

มติท่ีประชุม - อนุมัต ิ8 ไมอนุมัต ิ- งดออกเสียง 1 
- มติที่ประชุมอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมโครงการปรับปรุงผิวจราจรลาดยางแอสฟลท 
ติกคอนกรีตถนนสายตลาดใหม-ถนนราษฏรเจริญ-ถนนทองศาลา-บานใต ในเขตเทศบาล
ตําบลเกาะพะงัน งบประมาณ 59,930,000 บาท 

นายพงศจิตร  จิตตจร - ตอไปผมจะขอมติโครงการปรับปรุงพัฒนาพื้นที่บริเวณศูนยกําจัดมูลฝอย งบประมาณ
1,721,000 บาท ซึ่งเปนการของบประมาณเพิ่มเติม  
มติท่ีประชุม - อนุมัติ 8 ไมอนุมัติ - งดออกเสียง 1 
   - มติที่ประชุมอนุมัติใหจายขาดเงินสะสมโครงการปรับปรุงพัฒนาพื้นที่บริเวณศูนยกําจัด 

มูลฝอย งบประมาณ1,721,000 บาท 

ระเบียบวาระที่ 6 - เรื่อง ขอเสนอญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําป
งบประมาณ ๒๕๖6 

นายพงศจิตร จิตตจร - ขอเชิญทานนายกอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - เรียน ประธานสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ดวยขาพเจา นายอภิชาต ลิ้มสุวรรณ 

นายกเทศมนตรีตําบลเกาะพะงัน ขอเสนอญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง
งบประมาณรายจาย ประจําป ๒๕๖6 โดยมีรายละเอียดดังนี้กองชาง แผนงาน 
อุตสาหกรรมและการโยธา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน หมวดคาที่ดินและ
สิ่งกอสราง โครงการกอสรางโรงจอดรถเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ขอแกไขคําชี้แจงจาก
เดิมกอสรางอาคาร คสล.ขนาดกวาง 18.00 เมตร ขอแกไขเปนกอสรางอาคาร คสล. 
ขนาดกวาง 16.00 เมตร อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย  วาดวยวิธีการ
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. ๒๕63 หมวด ๔ การโอนและแกไข
เปลี่ยนแปลงงบประมาณ ขอ ๒๙ จึงเรียนมาเพื่อพิจารณานําเขาที่ประชุมสภาทองถิ่น
พิจารณาอนุมัติตอไป 
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นายพงศจิตร จิตตจร - มีสมาชิกทานใดมีความเห็นเพิ่มเติม หรือสอบถามหรือไม ถาไมมี ผมขอมติที่ประชุม 
สมาชิกสภาเทศบาลทานใดอนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําป
งบประมาณ 2566 ยกมือครับ 

มติท่ีประชุม - อนุมัติ 9 ไมอนุมัติ - งดออกเสียง – 
 - มติที่ประชุมอนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 

2566 

ระเบียบวารที่ 7  - เรื่องอื่นๆ  
นายพีระศิลป เกื้อสกุล - กราบเรียนประธานสภาที่เคารพและเพื่อสมาชิกทุกทาน ผมขอหารือพอดีไดรับเรื่อง

รองเรียนมาเกี่ยวกับการจอดรถขางถนน โดยเฉพาะหนาปากซอยเขาดอนทรายหนา
โรงพยาบาลเฟรส คือมีรถจอดท้ังสองฝงถนนทําใหรถที่จะเลีย้วคอนขางจะยาก ถึงเราจะมี
มาตรการในการเขาไปดูแลอยางไร เพราะตรงนั้นถนนแคบมาก 

นายพงศจิตร จิตตจร - ตรงนี้มีรองเรียนมาหลายรายแลว ที่มีชาวตางชาติจอดรถ และนั่งทานกาแฟ และจอดรถ
ขวางหนาบานคน ก็อยากใหชวยแกไขตรงนี้ มีเพื่อนสมาชิกทานอื่นอีกไหม เชิญทานเฉลิม
ศักดิ์ ผองศรี 

นายเฉลิมศักดิ์ ผองศรี - เรียนทานประธานสภาอีกครั้ง เรื่องลานจอดรถบริเวณทาเรือ ตอนนี้ของเราเต็มไปดวย
รถจักรยานยนต อยากทราบวาเทศบาลเราจะแกไขอยางไรไดบาง และมีรถที่จอดคางเปน
ปๆ จึงไมสามารถทําใหรถที่จะไปธุระบริเวณทาเรือไมมีที่จอด 

นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - ผมก็เห็นดวย จริงๆ เปนพื้นที่สาธารณะยังไมไดเปนพื้นที่ของเทศบาลโดยตรงไมไดขอใช
พื้นที่โดยตรง และสวนตัวผมคิดวายังไงเราจะปรึกษาหารือกับทานรองปลัด และทางกอง
คลังวาจะสามารถเปนไปไดหรือไม วารถที่จอดอยูบนพื้นที่สาธารณะ เราจะเก็บรายไดเขา
เทศบาล เพราะผมเห็นวาหลายๆ ที่ก็สามารถจัดเก็บรายไดเขาเทศบาล นําประโยชนเขา
หนวยงาน อยางนอยคิดเปนวันหรือชั่วโมงก็แลวแต เพื่อท่ีจะนํารายไดเขามาในหนวยงาน 
ไมทราบวาตรงนี้สามารถทําไดหรือไม ผิดระเบียบหรือไม 

นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น - คือพื้นทีส่าธารณะ เรายังไมสามารถจัดเก็บอะไรได เราทําไดเพียงดําเนินการตาม พรบ. 
ควบคุม ในการเคลื่อนยายรถ หรือมาตรการควบคุม เราสามารถบริการทางสาธารณะได
อยางเดียว ในการจัดเก็บในท่ีสาธารณะหาประโยชนจากพ้ืนที่ตรงนั้นไมได 

นายพงศจิตร จิตตจร - และเรื่อง นสล. ตอนนี้ถึงขั้นตอนไหนอยางไร 
นายอภิชาติ ลิ้มสุวรรณ - นสล. ตอนนี้อยูที่ที่ดินจังหวัดสุราษฎรธานี ฝากถึงกองชางชวยทําหนังสือติดตามดวยวา

ถึงข้ันตอนไหน 
นายอนุรักษ พิริยสถิต - สวัสดีทานประธานสภา เพื่อนสมาชิกและคณะผูบริหารอีกครั้ง ผมมี 2 -3 เรื่องที่จะ

ฝากคือ เรื่องแรกอยากใหชวยฉีดน้ําคราบสกปรกเวลารถเก็บขยะบีบขยะ จุดที่บีบก็จะมี
น้ําหรือคราบสกปรกไหลทําใหเกิดความสกปรก และการวางทอขามถนนสายสวนวัด    
บานใต ชาวบานถามมาวาจะดําเนินการอยางไร สวนเรื่องที่สองคือเรื่องฉีดลางถนน คือ 
ตอนนี้เขาใจวาภัยแลงแตเรื่องฝุนเยอะก็ลําบากเชนกัน อยากใหชวยดําเนินการเพื่อชวย
บรรเทาชาวบาน และเรื่องสุนัขบริเวณอาคาร 8 เหลี่ยม ตอนนี้คือดุมากชอบกัดคนแถว
นั้นฝากดวยครับ 
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นายวิทยา รังสิวรานันต - ถนนเลียบชายคลอง ตลาดเกาถนนคนเดินตอนนี้ถึงขั้นตอนไหนแลว 
นายศุภชัย ศรีทองกุล - เปนเรื่องเกาที่เราคุยกันเกือบทุกครั้ง คือปญหาเกิดจากไมมีผูรับจาง และปญหาตรงนั้น

เปนที่สุมเสี่ยงในเรื่องของภัยพิบัติที่ผูรับจางจะตองรับผิดชอบ และเมื่อเขาตองรับผิดชอบ
ในกรณีเกิดภัยพิบัติหลายๆ ครั้ง ทําใหผูรับจางไมอยากรับเหมาโครงการนี้ และเรื่องฉีด
ถนนน้ําขาดแคลนจริงๆ ตอนนี้ทางโรงเรียนก็ขอน้ําใชจากทางดับเพลิงวันละ 2 คันรถ 
แลวก็น้ําดิบของทางเทศบาลก็ยังไมพอ และผมก็ไดพูดคุยกับทานนายกวาประสานกับทาง
ประปาเพื่อขอน้ําจากทางประปา เพราะทางดับเพลิงก็ตองเก็บน้ําไวเผื่อมีเหตุฉุกเฉินเพลิง
ไหม 

นายไพรัช พรหมเจริญ - สวัสดีทานประธาน เพื่อนสมาชิก และคณะผูบริหาร ผมขอฝากเรื่องความสะอาดบริเวณ
ทาเรือหัวเทียนตอนนี้สกปรกมาก และถังขยะก็หายบอย อยากใหทางกองสาธารณะสุข
เขาไปดูแล 

นายอนุรักษ พิริยสถิต - อยากทราบเรื่องแนวทางแกไขปญหาน้ํา จะไดแจงชาวบานไดถูกตอง 
นายชํานาญ จันทรชูกลิ่น - การที่เราจะนําน้ําไปสงชาวบานมันจะดูเปน 2 แง 2 งาม อาจจะวามองวาเปนการทํา

ธุรกิจหรือไม ทําไมหลังที่ 1 ไดแตหลังที่ 2 ไมได จะเกิดขอครหา ซึ่งผมมองวาถาหา
สถานที่กลางในการสงน้ําสามารถทําไดตามหลักการในการชวยเหลือ สวนแนวทางที่เหลือ
คงตองคุยกับผูบริหาร 

นายศุภชัย ศรีทองกุล - ผมขอปรึกษาคือผมก็ไดศึกษาเรื่องการขุดบอบาดาล คือมีขั้นตอนเยอะมีระเบียบเยอะ 
อนาคตคงจะตองทําแตวันนั้นที่คุยกับทานปลัดเรื่องของโรงเรียนไมทราบวาเราสามารถทํา
ไดเลยไหมเรื่องขุดบอน้ําตื้น และติดปมน้ํา ดูวาใชงบประมาณไมเยอะ เพราะเกรงวาน้ํา    
ที่ขอจากทางดับเพลิงจะไมพอใช 

นายพงศจิตร จิตตจร - มีสมาชิกทานใดมีเรื่องอื่นอีกหรือไม ถาไมมีขอปดการประชุม  
 

ปดประชุมเวลา 11.30 น.  

 (ลงชื่อ)       เลขานุการสภาเทศบาลฯชั่วคราว 
  (นายณฤทธิ์ สมพลเดช) 

  
 (ลงชื่อ)       ประธานสภาเทศบาล 

  (นายพงศจิตร  จิตตจร) 
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    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 (ลงชื่อ)        ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  (นายณฤทธิ์ สมพลเดช) 
 

  
 (ลงชื่อ)       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

  (นายเฉลิมศักดิ ์ ผองศร)ี 
 
 

 (ลงชื่อ)       กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
   (นายนพดล  โชติชวง) 
 

   
  รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลเกาะพะงัน ไดมีมติรับรองแลวประชุมสภาสมัย...................                                     

สมัยที่        ครั้งที่............ ประจําป 2566  เมื่อวันที่       เดือน            พ.ศ.  2566 
 

             (ลงชื่อ)                               ประธานสภาเทศบาลฯ 
                                          (นายพงศจิตร  จิตตจร) 

 


